
 

 

PRAVIDLA SPOTŘEBITELSKÉ SOUTĚŽE 

„Soutěž s Metaxou“  

 

POŘADATEL SOUTĚŽE 

STOCK Plzeň – Božkov s.r.o., se sídlem Palírenská 641/2, 326 00 Plzeň, IČO: 279 04 636, společnost zapsaná  
v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni, sp. zn. a C 21004 (dále jen „Pořadatel“). 

 

ORGANIZÁTOR A TECHNICKÝ SPRÁVCE SOUTĚŽE 

PROMOANGEL s.r.o. se sídlem Bělehradská 237/11, Nusle, 140 00 Praha 4, Česká republika, IČO: 290 24 463, 
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. C 160789 (dále jen 
„Organizátor“ nebo „Technický správce soutěže“). 

 

NÁZEV SOUTĚŽE  

„Soutěž s Metaxou!“ (dále jen „Soutěž“). 

 

MÍSTO A DOBA KONÁNÍ SOUTĚŽE 

Soutěž probíhá v prodejnách Albert (Albert Česká republika, s.r.o., Radlická 520/117, 158 00 Praha 5 – Jinonice, 
IČO: 44012373) na území České republiky (dále jen „Místo konání Soutěže“), v období od 1. 4. 2026 00:00:00 
hod. do 28. 4. 2026 23:59:59 hod. (dále jen „Doba konání Soutěže“).  

 

SOUTĚŽNÍ WEB 

Tato pravidla jsou dostupná na webu www.metaxa.com/soutez (dále také jako „Soutěžní web“). 

 

UPOZORNĚNÍ 

V Soutěži Pořadatel doporučuje řídit se zásadami zodpovědné konzumace alkoholu uvedenými na webu 
www.pijsrozumem.cz, kterými jsou zejména pití s rozmyslem, bezpečná míra alkoholu či obezřetnost v rizikových 
situacích či prostředí. Cílem Soutěže není nabádání k nezodpovědné, nebezpečné či nadměrné konzumaci alkoholu. 

 

1. PODMÍNKY ÚČASTI V SOUTĚŽI 

Soutěže se může zúčastnit pouze fyzická osoba – spotřebitel, která nejpozději první den Doby konání Soutěže 
dovršila 18 let věku, a má doručovací adresu na území České republiky (dále jen „Soutěžící“). Ze Soutěže jsou 
vyloučeni zaměstnanci a osoby v obdobném vztahu k Pořadateli, Organizátorovi a Technickému správci Soutěže, 
či dalším osobám podílejícím se na realizaci Soutěže a osoby těmto osobám blízké podle § 22 zákona č. 89/2012 
Sb., občanský zákoník. 

S ohledem na Soutěžní výrobky a Vedlejší Výhru se Soutěže nemůže účastnit osoba mladší 18 let ani se souhlasem 
svého zákonného zástupce. Pořadatel nebo Organizátor může ze Soutěže Soutěžícího vyloučit, pokud nesplní nebo 
poruší tyto pravidla Soutěže nebo pokud o tom bude mít Pořadatel nebo Organizátor důvodné podezření. Soutěžící 
nesmí soutěžit podvodným způsobem (např. soutěžit za osobu, která nedovršila 18 let) ani v souvislosti s účastí  
v Soutěži porušovat obecně závazné předpisy nebo dobré mravy, snižovat důstojnost nebo vážnost Pořadatele, 
Organizátora a jiných osob a ani nesmí porušovat žádná práva třetích osob, zejména právo na ochranu osobnosti 

http://www.pijsrozumem.cz/


 

 

nebo práva duševního vlastnictví. 

Vyloučení Soutěžícího pro účely těchto pravidel Soutěže znamená, že bude vyřazen ze slosování o Výhry nebo 
výběru jako Výherce. V případě, že bude zjištěno, že do Soutěže byla z jakéhokoliv důvodu v rozporu s předcházející 
větou zařazena osoba, která nesplňuje podmínky účasti v této Soutěži, bude tato osoba ze Soutěže bez náhrady 
vyloučena a nebude jí předána Výhra. 

 

2. SOUTĚŽNÍ VÝROBKY 

Soutěžními výrobky jsou: 
● METAXA 5* 38 % 0,5 l 
● METAXA 5* 38 % 0,7 l 
● METAXA 5* ORANGE 33 % 0,7 l 
● METAXA 7* 40 % 0,7 l 
● METAXA 12* 40 % 0,7 l 

(výše a dále jen „Soutěžní výrobky“). Soutěžní výrobky nejsou pro účely Soutěže nijak zvlášť označeny. S jinými 
produkty, než jsou Soutěžní výrobky není možné se Soutěže zúčastnit.  

 

3. NÁKUP SOUTĚŽNÍHO VÝROBKU A REGISTRACE DO SOUTĚŽE 

3.1. NÁKUP SOUTĚŽNÍHO VÝROBKU 

Soutěžící se do Soutěže zapojí tak, že v Době konání Soutěže a v Místě konání Soutěže zakoupí v jednom nákupu 
alespoň 1 ks Soutěžního výrobku (dále jen „Soutěžní nákup“) a provede alespoň jednu platnou Soutěžní registraci 
účtenky nákupu Soutěžních výrobků prostřednictvím Soutěžního webu.  

Soutěžící za Soutěžní nákup obdrží účtenku – daňový doklad obsahující mimo jiné číslo účtenky, datum, označení 
zakoupených Soutěžních výrobků (tak, aby Soutěžní výrobky nemohly být zaměněny s jinými) („Soutěžní 
účtenka“).  
Soutěžní účtenka musí prokazovat, že Soutěžící provedl nákup Soutěžních výrobků v počtu alespoň 1 ks. Soutěžící 
je povinen ponechat si originály Soutěžních účtenek, se kterými se účastnil Soutěže, a to až do vypořádání Výher  
v Soutěži. V případě výhry bude Soutěžící Pořadatelem nebo Organizátorem vyzván k předložení originálu příslušné 
Soutěžní účtenky, s níž se zapojil do Soutěže. Bez ohledu na počet Soutěžních výrobků zakoupených na jednu 
Soutěžní účtenku může Soutěžící danou účtenku uplatnit (registrovat) do Soutěže pouze jednou. 

Pokud Soutěžící na výzvu nedoloží Soutěžní účtenku nebo doloží Soutěžní účtenku, z níž nebude jednoznačně 
vyplývat provedení Soutěžního nákupu (např. Soutěžní účtenka bude značně poškozena, nebude celistvá, bude 
nečitelná), Soutěžící se nebude moci stát výhercem a získat Výhru. Pro vyloučení pochybností se stanoví, že za 
Soutěžní nákup se nepovažuje situace, kdy Soutěžící předloží Soutěžní účtenku, obsahující Soutěžní výrobek, avšak 
na níž u Soutěžního výrobku nebude uvedena jeho kupní cena (např. Pokud Soutěžící získá Soutěžní výrobek jako 
dárek od obchodníka apod.).  

Pořadatel, Organizátor ani Technický správce soutěže nenese odpovědnost za dostupnost Soutěžních výrobků ani 
Soutěžního webu.  

 
  



 

 

3.2. REGISTRACE NA SOUTĚŽNÍM WEBU 

Po provedení Soutěžního nákupu Soutěžních výrobků navštíví Soutěžící v Době konání Soutěže Soutěžní web,  
kde provede registraci do Soutěže prostřednictvím registračního formuláře umístěného na Soutěžním webu,  
do kterého: 

1. zadá své jméno a příjmení, datum narození, telefonní číslo, platnou e-mailovou adresu a datum a čas 
Soutěžního nákupu; 

2. potvrdí, že se seznámil s těmito pravidly Soutěže, vyjadřuje s nimi dobrovolně svůj výslovný souhlas  
a zavazuje se je dodržovat; 

3. potvrdí, že se seznámil s podmínkami zpracování osobních údajů pro účely vedení Soutěže; 

4. případně dobrovolně vyjádří zaškrtnutím příslušného políčka svůj výslovný souhlas se zpracováním 
osobních údajů po dobu dvou let od uplynutí doby konání Soutěže za účelem oznámení o pořádání další 
nebo obdobné soutěže s produkty a značkami společnosti STOCK Plzeň – Božkov s.r.o, a to v souladu 
s podmínkami čl. 5. těchto pravidel. 

(dále jen „Soutěžní registrace“). 

Odesláním Soutěžní registrace dojde k zapojení do Soutěže. Odeslání Soutěžní registrace (resp. řádného načtení 
tak, aby byla řádně doručena Technickému správci) musí být uskutečněno v Době konání Soutěže. Okamžikem 
doručení řádně vyplněných údajů zadaných do registračního formuláře Technickému správci je Soutěžící 
registrován do Soutěže.  

Jednu Soutěžní účtenku je možné registrovat pouze jednou. V případě vícenásobné registrace téže Soutěžní 
účtenky bude uznána pouze první Soutěžní registrace, bez ohledu na počet zakoupených Soutěžních výrobků 
uvedených na jedné a téže Soutěžní účtence. Počet Soutěžních registrací není omezen. Vícenásobná účast  
v Soutěži je možná vždy jen s novým Soutěžním nákupem Soutěžních výrobků, Soutěžní účtenkou a s novou 
Soutěžní registrací.  

Každý jednotlivý Soutěžící se smí Soutěže zúčastnit pouze s jednou specifickou e-mailovou adresou a telefonním 
číslem, bez ohledu na počet Soutěžních registrací. Pokud tedy jeden Soutěžící provede další Soutěžní registraci, 
musí uvádět vždy tentýž e-mail a telefonní číslo, kterými již provedl předchozí Soutěžní registraci. V případě porušení 
tohoto pravidla může být Soutěžící ze Soutěže bez náhrady vyřazen.  

 

4. VÝHRA, ZPŮSOB URČENÍ VÝHERCŮ 

4.1. VÝHRA 

Do Soutěže jsou zařazeny následující Výhry: 

a) Hlavní: 2× voucher od společnosti ČEDOK (Čedok a.s. se sídlem Vinohradská 2577/178, Vinohrady Praha 
3, 130 00 Praha, IČO: 601 92 755 („Cestovní kancelář“)) v hodnotě 100 000 Kč včetně DPH určený 
výhradně na čerpání zájezdu do Řecka. (dále jen „Hlavní Výhra“).  

b) Vedlejší: 20× kufr American Tourister v hodnotě 3 500 Kč včetně DPH (dále jen „Vedlejší Výhra“); 

c) Doplňková: 10× Instax Mini 12 Start Set Blue (fotoaparát Instax Mini 12, brašna z PU kůže pro aparát  
v barvě aparátu, fotoalbum z PU kůže na 108 snímků, film Instax Mini 10 snímků) v hodnotě 3 000 Kč včetně 
DPH (dále jen „Doplňková Výhra“) 

(společně také „Výhry“). 

V případě Výhry jsou Soutěžícímu obratem po slosování také zaslány podrobnosti o Výhře a pokyny k jejímu 
uplatnění, a to prostřednictvím e-mailu zaslaného na e-mailovou adresu, kterou Soutěžící uvedl při Soutěžní 
registraci (dále jen „Informační e-mail“). 

 
  



 

 

Způsob určení Výherců  

Výhercem se stane Soutěžící, pokud splní tyto pravidla Soutěže a bude vybrán náhodným losováním pomocí 
elektronického systému provozovaného Technickým správcem Soutěže („Výherce“). 

Losovat se bude ze všech Soutěžních registrací, které byly provedeny v Době konání Soutěže a doručeny 
v uvedeném termínu podle těchto pravidel. O každém losování bude vystaven písemný losovací protokol 
vygenerovaný losovacím systémem, a bude podepsaný dvěma zástupci Technického správce Soutěže.  

Losováno bude tím způsobem, že nejprve budou vylosováni 2 Výherci Hlavní Výhry a 2 náhradníci, následně 20 
Výherců Vedlejší Výhry a 4 náhradníci, a poté 10 výherců a 2 náhradníci doplňkové Výhry. V případě, že vylosovaný 
Výherce nesplní tato pravidla Soutěže nebo Výhru odmítne, stane se Výhercem první vylosovaný náhradník. Pokud 
bude zjištěno, že ani první náhradník nesplní pravidla Soutěže nebo Výhru odmítne, stane se Výhercem další 
vylosovaný náhradník atd. Pokud žádný z vylosovaných náhradníků nesplní pravidla Soutěže nebo Výhru odmítnou, 
budou ze seznamu Soutěžících losováni další Výherci, dokud všechny Výhry nebudou rozdány, nebo již nebude 
soutěžících, kterým Výhry rozdat. Nerozdané výhry si ponechává Pořadatel. 

Soutěžící, kteří nebyli vylosováni a nestali se Výherci, nebudou nijak kontaktováni.  

 

Způsob určení Výherce Hlavní Výhry 

Výherci Hlavní Výhry budou určeni náhodným losováním, přičemž každý Soutěžící bude do losování o Hlavní Výhru 
zařazen tolikrát, kolik provede v Době konání Soutěže platných Soutěžních registrací, tzn. kolik platných Soutěžních 
účtenek uplatní.  

Losování Hlavní Výhry proběhne po ukončení konání Soutěže, a nejpozději do 10 pracovních dnů. Vylosováni budou 
celkem 2 výherci Hlavní Výhry. 

Výhercem Hlavní Výhry se stane ten Soutěžící, který zcela splní pravidla Soutěže (včetně těch, které navazují  
na jeho vylosování coby Výherce Soutěže) a zároveň bude vylosován jako Výherce Hlavní Výhry (tento Soutěžící je 
dále označován jako „Výherce Hlavní Výhry“). 

 

Způsob určení Výherce Vedlejší Výhry 

Výherce Vedlejší Výhry bude určen stejným způsobem jako Výherce Hlavní Výhry. Losování Vedlejší Výhry 
proběhne bezprostředně po losování Hlavní Výhry za podmínek dle těchto pravidel. Vylosováno bude celkem 20 
Výherců Vedlejší Výhry. 

Výhercem Vedlejší Výhry se tak stane ten Soutěžící, který zcela splní podmínky této Soutěže (včetně těch, které 
navazují na jeho vylosování coby Výherce Soutěže) a zároveň bude vylosován jako Výherce Vedlejší Výhry (tento 
Soutěžící je dále označován jako „Výherce Vedlejší Výhry“). 

 

Způsob určení Výherce Doplňkové Výhry 

Výherce Doplňkové Výhry bude určen stejným způsobem jako Výherce Vedlejší Výhry. Losování Doplňkové Výhry 
proběhne bezprostředně po losování Vedlejší Výhry za podmínek dle těchto pravidel. Vylosováno bude celkem 10 
Výherců Doplňkové Výhry. 

Výhercem Doplňkové Výhry se tak stane ten Soutěžící, který zcela splní podmínky této Soutěže (včetně těch, které 
navazují na jeho vylosování coby Výherce Soutěže) a zároveň bude vylosován jako Výherce Doplňkové Výhry (tento 
Soutěžící je dále označován jako „Výherce Doplňkové Výhry“). 

 
  



 

 

Omezení pro Výhry 

Jeden Soutěžící může získat Hlavní Výhru maximálně jednou. 

Jeden Soutěžící může získat Vedlejší Výhru maximálně jednou. 

Jeden Soutěžící může získat Doplňkovou výhru maximálně jednou.  

Jeden Soutěžící nemůže získat současně Hlavní i Vedlejší Výhru. V případě, že bude pro Hlavní nebo Vedlejší Výhru 
již vylosován, nemůže získat druhou z těchto Výher také. V takovém případě platí první vylosovaná Výhra.  

Jeden Soutěžící může získat současně Doplňkovou a Hlavní výhru, stejně tak může Soutěžící získat Doplňkovou  
a Vedlejší výhru. 

Pokud bude doručeno méně platných Soutěžních registrací, než kolik je v Soutěži Výher, propadají nerozdané Výhry 
ve prospěch Pořadatele.  

Výhru může Pořadatel nahradit jinými věcnými cenami stejné či podobné hodnoty. Výherci po Pořadateli nemají 
právo požadovat namísto Výhry žádná finanční ani jiná plnění. Pořadatel je oprávněn změnit celkový počet Výher. 

 

Oznámení a předání Výhry 

Výherci budou vyzváni Informačním e-mailem k zadání údajů v rozsahu jméno, příjmení, datum narození  
a doručovací adresa na e-mailovou adresu k tomu určenou. Organizátor Výherce vyzve k dodání Soutěžní účtenky 
(nebo Soutěžních účtenek), které registroval do Soutěže, jinak Výhru nezíská. Organizátor provede kontrolu splnění 
podmínek Soutěže a výhru Výherci potvrdí, nebo mu sdělí, že se Výhercem nestal. 

V případě Vedlejší a Doplňkové Výhry, pokud do 7 pracovních dnů od odeslání Informačního e-mailu Výherce 
Vedlejší nebo Doplňkové Výhry nevyplní požadované údaje, bude mu e-mail zaslán opětovně, a pokud Výherce 
nevyplní požadované údaje ani do dalších 7 pracovních dnů od obdržení tohoto e-mailu, rozhodne Pořadatel  
o dalším využití Výhry a Soutěžící (Výherce) Výhru nezíská. 

V případě Hlavní Výhry, pokud do 7 pracovních dnů od odeslání Informačního e-mailu Výherce nevyplní požadované 
údaje, bude mu e-mail zaslán opětovně, a pokud Výherce nevyplní požadované údaje ani do dalších 7 pracovních 
dnů od obdržení tohoto e-mailu, rozhodne Pořadatel o dalším využití Výhry a Soutěžící (Výherce) Výhru nezíská.   

 

Informace k hlavní výhře  

Hlavní výhra bude předána elektronicky po ověření prostřednictvím voucheru od Cestovní kanceláře, v hodnotě 
100 000 Kč, s platností 2 roky od jeho vystavení. Výherce je oprávněn čerpat Hlavní výhru vcelku i opakovaně (na 
více rezervací zájezdů a/nebo služeb), pro libovolný počet osob, až do vyčerpání celkové částky 100.000, - Kč, 
zájezdy jsou ovšem omezeny pouze na destinaci Řecko. Dostupnost jednotlivých zájezdů a/nebo služeb se řídí 
aktuální nabídkou Cestovní kanceláře. Voucher lze uplatnit na libovolné pobočce Cestovní kanceláře.  

Výherce není povinen vyčerpat celou hodnotu Hlavní výhry, Výherce je zároveň oprávněn využít služby v hodnotě 
přesahující hodnotu Hlavní výhry – v takovém případě je však povinen uhradit rozdíl mezi hodnotou Hlavní výhry  
a finální cenou veškerých vybraných zájezdů a/nebo služeb z vlastních prostředků. Pokud po částečném čerpání 
Hlavní výhry zůstane nevyčerpaný zůstatek, který nebude postačovat na úhradu žádné další služby  
z nabídky Cestovní kanceláře, Výherci nevzniká nárok na vyplacení nebo jinou kompenzaci tohoto zůstatku  
a nevyčerpaná část hodnoty Hlavní výhry propadá ve prospěch Pořadatele. 

V případě odstoupení od smlouvy s Cestovní kanceláří nebo v případě zrušení zájezdu a/nebo služby, na kterou byla 
Hlavní Výhra (byť i částečně) uplatněna, nevzniká Výherci nárok na proplacení hodnoty čerpané (části) Hlavní výhry 
a/nebo jím uhrazených nákladů ze strany Pořadatele. 

 
  



 

 

Informace k vedlejší výhře  

Vedlejší výhra „20× kufr American Tourister v hodnotě 3 500 Kč včetně DPH“ bude výherci zaslána prostřednictvím 
kurýrní služby na místo, které určí Výherce Vedlejší výhry v e-mailu. Osoba, které bude Vedlejší Výhra předána, 
musí prokázat kurýrní službě svůj věk pomocí platného dokladu.  

 

Informace k doplňkové výhře 

Doplňková výhra „10× Instax Mini 12 Start Set Blue (fotoaparát Instax Mini 12, brašna z PU kůže pro aparát v barvě 
aparátu, fotoalbum z PU kůže na 108 snímků, film Instax Mini 10 snímků) v hodnotě 3 000 Kč včetně DPH“ bude 
výherci zaslána prostřednictvím kurýrní služby na místo, které určí Výherce Doplňkové výhry v e-mailu. Osoba, které 
bude Doplňková Výhra předána, musí prokázat kurýrní službě svůj věk pomocí platného dokladu.  

 

Zdanění výher 

Výhry, jejichž hodnota přesáhne zákonný limit pro osvobození od daně z příjmů (50 000 Kč), podléhají srážkové dani 
ve výši 15 % v souladu se zákonem č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, v platném znění. Srážkovou daň z takové 
výhry odvede v souladu s příslušnými právními předpisy Pořadatel, a Výherci tak v souvislosti s převzetím výhry 
nevzniká žádná daňová povinnost. 

 

5. ZPRACOVÁNÍ OSOBNÍCH ÚDAJŮ A PROJEVY OSOBNÍ POVAHY 

Soutěžící zapojením do Soutěže, konkrétně zaškrtnutím příslušného políčka v rámci Soutěžní registrace  
na Soutěžním webu a odesláním Soutěžní registrace,  

a) potvrzuje seznámení se s podmínkami zpracování osobních údajů pro účely vedení Soutěže, zahrnující 
organizaci a vyhodnocení Soutěže, kontrolu Soutěže a předání Výhry, jakož i pro účely účetní a evidenční 
související s převzetím Výhry (v souladu s čl. 6 odst. 1 psím. b) a c) Nařízení Evropského parlamentu a Rady 
(EU) 2016/679, obecné nařízení o ochraně osobních údajů (dále jen „GDPR“), a to v rozsahu uvedeném 
výše. Osobní údaje budou zpracovávány nejdéle po dobu 3 měsíců od uplynutí doby konání Soutěže, vyjma 
identifikačních údajů Výherců, které budou zpracovávány po dobu stanovenou právními předpisy; 

b) uděluje svůj výslovný souhlas se zpracováním osobních údajů v rozsahu jména, příjmení a e-mailové adresy 
pro účely rozesílání obchodních sdělení Pořadatele ve smyslu zákona č. 480/2004 Sb., o některých službách 
informační společnosti a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a to maximálně 2 roky 
od udělení souhlasu, případně do doby jeho odvolání (v souladu s čl. 6 odst. 1 psím. a) GDPR). 

 

Správcem osobních údajů je Pořadatel. 

Soutěžící bere na vědomí zpracování poskytnutých osobních údajů prostřednictvím zpracovatelů, kterými jsou 
Organizátor a Technický správce, případně i dalších osob, jako např. doručovatel Vedlejší Výhry.  

Soutěžící má ve smyslu GDPR a zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů: 

• právo na přístup k osobním údajům, podle kterého může získat informace, zda jsou zpracovávány jeho osobní 
údaje, za jakým účelem, jaký je rozsah zpracovávaných osobních údajů a komu dalšímu byly tyto údaje případně 
zpřístupněné, 

• právo na opravu nepřesných či nesprávných údajů, případně doplnění neúplných údajů 

• právo na vymazání údajů, v případě, že zanikne účel zpracování, anebo jestli se osobní údaje zpracovávají 
nezákonně, 

• právo na omezení zpracování osobních údajů, 



 

 

• právo na přenositelnost osobních údajů, podle kterého může Soutěžící získat osobní údaje, které se ho týkají  
ve strukturovaném a strojově čitelném formátu, a to buď pro sebe, anebo pro jiného správce osobního údajů, 

• právo vznést námitku proti zpracování osobních údajů zpracovávaných dle písm. a) výše, případně proti 
profilování, 

• právo podat stížnost u dozorového orgánu, kterým je Úřad pro ochranu osobních údajů se sídlem Pplk. Sochora 
27, Praha 7, 170 00, v případě, že by zjistil, že správce nebo zprostředkovatel porušil svoje povinnosti vyplývající 
z výše uvedeného nařízení. 

Souhlas udělený dle písm. b) výše je možné kdykoli odvolat písemně na adrese sídla Pořadatele či prostřednictvím 
elektronické pošty, tj. doručením e-mailu na adresu: info@stock.cz nebo adresu info@soutezsmetaxou.cz. 

 

DALŠÍ PODMÍNKY SOUTĚŽE 

Pořadatel si vyhrazuje právo změnit celkový počet Výher v Soutěži, nahradit deklarované Výhry Výhrami obdobného 
typu a odpovídající hodnoty a změnit podmínky předávání Výher zejm. v případě, že Výhry nebudou poskytnuty třetí 
osobou tak, aby mohly být Výhercům předány v souladu s těmito pravidly. 

Výhry nejsou právně vymahatelné. Nepřevzaté Výhry či Výhry, které nebylo možné v rámci Soutěže přidělit, 
propadají Pořadateli. Výhry vyobrazené v reklamních materiálech jsou ilustrativní. 

Pořadatel, Organizátor ani Technický správce neodpovídá za funkčnost Soutěžního webu, za nedoručení 
Soutěžních registrací, Informačních e-mailů, výherních zpráv, odpovědí na výherní zprávy, Výher, jakožto i jakékoliv 
jiné technické problémy souvisejících s přenosem dat elektronickými prostředky. 

Výhru v Soutěži není možné reklamovat, veškeré případné námitky je nutné uplatnit přímo u Pořadatele. 

Pořadatel si vyhrazuje právo bez náhrady Soutěž zkrátit, odložit, přerušit anebo zrušit či jednostranně změnit 
nebo doplnit její pravidla po celou Dobu konání Soutěže, a to tak, že změnu vyhlásí na Soutěžním webu, kde 
budou po celou Dobu konání Soutěže umístěna jediná platná a úplná pravidla. 

Případné námitky související s průběhem Soutěže lze Pořadateli zaslat písemně na poštovní adresu uvedenou v 
těchto pravidlech případně prostřednictvím elektronické pošty na adresu info@soutezsmetaxou.cz, a to do 20 
pracovních dnů od ukončení Soutěže. Námitky podané později nebudou brány v potaz. Rozhodnutí Pořadatele o 
námitce je konečné. V případě jakýchkoliv námitek či tvrzení Soutěžícího leží důkazní břemeno na Soutěžícím. 

Soutěžící nemají právo na náhradu nákladů spojených s účastí v Soutěži. Pořadatel, Technický správce ani 
Organizátor neodpovídají za škody, které Soutěžícímu vzniknou v souvislosti s účastí v Soutěži či v souvislosti  
s čerpáním Výhry. 

V případě rozporu mezi pravidly Soutěže nebo jejich částmi uvedenými na propagačních materiálech anebo jiných 
materiálech určených spotřebitelům a textem úplných pravidel Soutěže platí znění těchto úplných pravidel Soutěže. 
Zkrácené znění pravidel uvedené na propagačních materiálech anebo jiných materiálech určených spotřebitelům 
je nutné vykládat v souladu s úplnými pravidly Soutěže. 

Tato pravidla Soutěže se řídí právním řádem České republiky. 

Dotazy je možné směrovat na e-mail info@soutezsmetaxou.cz.  

 

V Praze dne 27.03.2026 


